

「虹夕諾雅 谷關」

位於群山環繞山谷中的溫泉渡假村「虹夕諾雅 谷關」，已於 2019 年 6 月 30 日在臺中郊外的溫泉地谷關開幕。「虹夕諾雅谷關」是虹夕諾雅品牌第二所海外設施，也是星野集團首次在臺灣打造的頂級溫泉渡假村。所有客房均設有半露天浴池，擁有能感受到風與水的開放公共空間、配合場合的料理等等，為顧客提供能就近感受谷關大自然的時光。而為了讓顧客能更盡情地享受溫泉與大自然，虹夕諾雅谷關還準備了以臺灣文化為基礎的節目活動。



星野集團首次在臺灣打造的溫泉渡假村「虹夕諾雅 谷關」

虹夕諾雅谷關位於臺灣正中央也是臺灣第二大城臺中的郊外溫泉地谷關。虹夕諾雅品牌的海外第二所設施，提供顧客超脫日常的世界觀與以日式服務為基礎的款待。虹夕諾雅谷關將在擁有深邃溪谷帶來的湧泉與豐沛溫泉的這塊土地上，透過景觀設計發展能與大自然共鳴的建築。而在住宿期間，顧客在學習完泡澡伸展操以後，還能參加建議在泡澡前後飲用的臺灣茶葉品嚐活動，以及以在臺灣眾所皆知維持健康的方法「氣功」為基礎設計的伸展操活動等等。

開幕當天情形

開幕當天舉辦了在慶祝場合會進行的日本傳統儀式「鏡開儀式」。以谷關原住民釀的小米酒招待貴賓，慶祝開幕。



1. 天然無循環溫泉專用樓層設計的樓中樓客房

全客房皆備有半露天溫泉，賓客可依自己的心情及步調來享受天然無循環溫泉。幾乎全客房皆為此種樓中樓房型，保留賓客獨享溫泉的私人空間，另外在樓層的兩側設計有讓涼風通過的窗戶。從窗外望出去雄壯的山丘映在眼前，涼風吹拂即使盛夏也能體驗溫泉帶來的功效及奢侈的靜謐時光。客廳及寢室的樓層中設計有寬大的落地窗，讓整片風景有如屏風般隨時間的推移變幻無窮。

*無循環天然溫泉：日文為【源泉かけ流し】是指天然溫泉，沒有人工加水加熱、回收溫泉用水再利用等處理。



「水明」的客廳



「月見」的半露天溫泉



「風音」的露台

2. 以溫泉和泉水為主軸設計的公共空間

飯店公共空間運用豐沛的溫泉與台灣中央山脈的泉水進行設計。

谷關溫泉從不枯竭，常年噴湧，因此整年都有穩定的湧泉量。此地的溫泉為無色無味的鹼性碳酸泉，對肌膚的刺激較小，也被譽為「美肌之湯」。在虹夕諾雅 谷關，有著能盡情享受這種溫泉的大浴場。室內溫泉按照日式溫泉的概念打造，露天溫泉則有著獨特設計，擁有開放的舒適空間，讓人能親身感受谷關當地的自然環境。水之庭園中，涓淙流水聲迴響穿梭樹林間，各式花卉沿著水道栽種，樹林中流淌的小溪更為旅客的漫步之旅增添不少樂趣。泡完溫泉後，您可以在水之庭園散步，還可以在 Gazebo 渡過休閒時光。

（谷關溫泉資訊出處：臺中市政府觀光旅遊局）



設計獨特的露天溫泉



水之庭園



接待處

3. 搭配住宿型態的料理

飯店準備了多種料理供您選擇，即使長期入住也不會感到厭倦。將台灣當地常見的食材和日本料理的烹調手法相結合，打造出創新的魅力美食。例如：南蠻醃鱈魚。透過事先油炸，鎖住魚肉的鮮美滋味，讓原本清淡的味道帶來新變化。而有著酸味的南蠻醃漬醬汁，讓這道菜格外適合在溫暖潮濕的台灣享用。來自日本的元素，不只展現在烹調方法中，還展現在盛放美食的器皿上。將日本料理裝在九谷、備前、有田等聞名世界的日本瓷器中，讓人眼睛為之一亮。



4. 生氣勃勃的自然環境

台灣的中央山脈超過 3000 公尺的高山綿延，而谷關是位於此山脈中的溫泉勝地。中部的河流「大甲溪」沖刷出的山谷中湧出溫泉，一直到現在仍保持著生氣勃勃的自然環境。虹夕諾雅 谷關的後面有著全長 1300 公尺的步道，旅客可以暫別都市的喧囂，來此放鬆散步。在步道途中還設有可以眺望谷關全景的展望台，春天時櫻花盛開，秋天時滿山紅葉，各個季節都有著絕佳的美景。



虹夕諾雅 谷關建議的體驗方式

每個人都能在自己喜歡的地方度過美好時光，這就是虹夕諾雅谷關特有的「溫泉體驗」。

館內除了有能體驗不同泡湯情趣的客房附設半露天浴池以及大浴場外，走廊上零散設置了幾張長椅，還有隔著窗戶能看見盎然綠意的泡湯後休息室，與設計成讓光線和風能通過公共空間「風之間」等空間。顧客能尋找自己的特等席，靜靜欣賞不斷變化的山景，一邊傾聽水聲一邊散步，泡泡對皮膚很好的溫泉，看看書等等，悠悠哉哉地度過美好時光。



此外虹夕諾雅谷關也準備了為「溫泉體驗」增添色彩的活動。早上將在被森林環繞的露臺進行以氣功為基礎設計的伸展操。在晚上的活動中，遊客將可以透過溫泉專家的說明學習溫泉知識以及在泡澡時能做的伸展操，在學習完以後還能品嚐建議在泡澡前後飲用的臺灣茶葉。

■設施概要

| | |
|------|-------------------------------------|
| 設施名稱 | : 虹夕諾雅 谷關 |
| 所在地 | : 台中市和平區博愛里東關路一段溫泉巷 16 號 |
| 交通 | : 從台北松山機場出發，在台北站轉乘高鐵到台中站後，駕車約 90 分鐘 |
| 客房數 | : 50 間（所有房間均設有半露天溫泉） |
| 公共設施 | : 大浴場、泳池、SPA、餐廳、Gazebo、閱覽休息室等 |
| 入住時間 | : 3:00pm |

退房時間 : 12:00pm
 參考價格 : 每間每晚 NT\$ 18,000 起
 開幕日 : 2019 年 6 月 30 日(週日)
 預約開放時間 : 2019 年 5 月 15 日 (週三)
 官網 : <https://hoshinoya.com/guguan/zhtw/>

■虹夕諾雅 谷關的設計

充分享受泡湯樂趣的空間設計 / 東環境 建築研究所 建築師 東利恵

聽聞台灣很多人喜歡泡湯，也有許多著名的溫泉區，如谷關也是其中之一；「虹夕諾雅 谷關」就座落在俯瞰谷關街鎮的山坡上。

在台灣規劃以溫泉為主題的「虹夕諾雅」度假村，首要之務是了解日本與台灣的溫泉文化差異。例如，在台灣多數的大眾溫泉都需穿著泳衣泡湯；但在日本溫泉文化，裸湯方能徹底解放身心、享受泡湯最大樂趣。

其次，欣賞秀麗景緻同時享受舒適自然風也是設計的重點之一。大眾溫泉浴池分為室內與戶外；以日式木質感打造的室內溫泉，有著大片窗戶讓您一覽窗外美景；戶外露天溫泉獨特新穎的設計，給您前所未有的泡湯體驗。相信您將能藉此感受到我們的體貼、細膩以及與大自然的和諧共處之道。

此外，充分運用簡約大器的空間規劃與設計展現台灣魅力。客房建築以台灣縱橫交錯的街景形象，勾勒出充滿凹凸感、更具自由印象的立面設計。為了營造接待區非日常感的時空意境，則以美術館般的開闊感呈現空間設計。

客房多為樓中樓且均設有露天溫泉浴池。我們以樓層區隔出泡湯區和起居空間，希望讓您體驗微風輕拂悠哉泡湯之趣，也能在客廳及臥室徹底放鬆休息，完整享受 2 種美好時光的樂趣。

山嶺間的水庭園 / studio on site 董事長 長谷川 浩己

「虹夕諾雅 谷關」被群山環繞，山中蘊藏豐富溫泉湧水。平坦的空間環境設計，使度假村呈現宛如山中「水之庭園」的意象。

度假村的水源來自露天溫泉浴池後方的瀑布與 SPA 區前方的水池。泉水穿過露天溫泉旁的竹林，經過幾番蜿蜒曲折、匯聚並延伸流向樹林。各式花卉沿著水道栽種、涓淙流水聲迴響穿梭樹林間，打造令人愉快漫步的環境。

泳池及露天溫泉浴池沿著河道而建，每一處細節設計都更突顯「水之庭園」的概念。無論在餐廳、SPA 區、溫泉、泳池、圖書館都能隨時與水相近相親，給您安閒舒適的享受。

請自由漫步在「虹夕諾雅 谷關」這座變化萬千的「水之庭園」，感受靜謐恬適的空間與氛圍。

映襯黑夜星空與寂靜的光 / ICE 都市環境照明研究所 董事長 武石 正宣

在規劃「虹夕諾雅」照明設計時，有兩件事情最為重要。

首先，「虹夕諾雅」度假村提供賓客長期留宿居住，因此光線設計應以公共區域以至於客房，採用低調柔和、不刺眼的燈光佈置。我們減少

For inquiries about this press release,
 please contact Hoshino Resorts PR
 global@hoshinoresort.com

到
 的

照明設計，營造和緩放鬆的空間與氛圍。

再者，將在地特有元素融入照明設計。「虹夕諾雅 谷關」結合台灣傳統染布與木工技法，以分層式照明呈現台灣工藝文化。您會發現這樣的設計概念，從接待區開始一直延伸到整座度假村，令人印象深刻。

「虹夕諾雅 谷關」座落於群山環繞、源泉豐沛且自然景觀豐富的土地上。為了讓賓客欣賞滿天星斗的夜空，戶外景觀或露天溫泉等外部空間，使用最少的照明元素，讓光線自然融入優雅靜謐的環境。我們認為唯有光影明暗完美結合，方能展現空間感的延伸、襯托大自然的美。